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Wykonawcy ubiegający się 

o udzielenie zamówienia

Wyjaśnienia do treści zapytania ofertowego nr 1

Dotyczy postępowania pn. „Opracowanie i druk gazety Samorządowej Powiatu Mieleckiego wraz 

z kolportażem na terenie powiatu mieleckiego”

Pytanie 1:
Jaką stawkę VAT zastosować do Państwa gazety, ponieważ mają Państwo nadany numer ISSN. Jest 

to 5% czy 8%?
Dotyczy: Zamówienia publicznego „Opracowanie i druk gazety Samorządowej Powiatu Mieleckiego 

wraz
Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotu Zamówienia:
Gazetki z numerem ISSN podlegają pod podatek Vat 5 lub 8% w zależności od tego czy są 

specjalistyczne.
Moje pytanie brzm i: Czy w/w gazetka jest czasopismem specjalistycznym?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że w przypadku poprzednich zamówień na gazetkę wykonawcy stosowali 

stawkę VAT w wysokości 5%.

Pytanie 2:
Czy gazeta będzie drukiem jednorazowym czy też cykliczny?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że gazeta jest gazetą cykliczną, ukazującą się średnio 2 razy w roku.

Pytanie 3:
W SOPZ zadanie 2 podane jest - Kolportaż 9900 egzemplarzy gazety Samorządowej Powiatu 

Mieleckiego, natomiast w umowie § 1 pkt 2 W ramach realizacji przedmiotu umowy do Wykonawcy 

należy kolportaż 6900 egzemplarzy gazety Samorządowej Powiatu Mieleckiego.

Która ilość gazetek do kolportażu jest właściwa?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że prawidłowa ilość to 9900 egzemplarzy.
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Pytanie 4

Brak załącznika Nr 3 do umowy dot. kolportażu 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kolportaż prowadzony będzie na terenie wszystkich 10 gmin powiatu 

mieleckiego, ok. 1000 szt. na każdą gminę (liczba egzemplarzy na każdą gminę zostanie 

doprecyzowana w umowie). Dostarczenie gazetki do losowych gospodarstw domowych.

Niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią zapytania ofertowego.
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